MNMuTtame

PosSt ovani ,

| mano dilenu da |i da nastavino sa priprenmanj emtenderske
dokunent acij e zbog
sam h di nenzija agregata koje su:

di menzi je naseg nudjenog : S/DV = 960 / 2000 / 1340 tezina sa
kuéi Stem 810kg

ovo je Sta ste trazili: SIDV = 870 / 2120 / 1582
tezina

sa kuci Stem 650kg

Da |i da nastavino sa daljimprikupljanjem dokunentacije ili ne?

Oparosop

MpucTyn npocTopy rhe je npefsuieHa yrpagwa arperara je orpaHuMyeHUX AMMeH3nja, a
nvajyhn y Bugy 1 BeNUKy YOa/beHOCT MeCTa Yrpajwe arperata 0f MnoTpoluaya, HeomnxofHo je
M3BPLUMTK YBUA Ha MLy MecTa fda 6u ce morna gatu npeyusHa noHyaa, Kako CToju y KOHKYPCHO]
LOKYMeHTaumju.



